

Всемирный день поэзии

Каждый год, 21 марта, в библиотеке отмечается Всемирный день поэзии. Это событие напоминает о красоте и значимости поэтического слова. Цель Всемирного дня поэзии — поддержка языкового разнообразия, сохранение культурного наследия народов и популяризация поэтического жанра. Праздник напоминает о значимости поэзии в жизни общества и её роли в развитии культуры.

Именно через стихи человечество осмысляло радости и горести, восхищалось природой, передавало философские размышления.



Почитатели поэзии и гости собрались в Литературной гостиной. Первая часть заседания посвящена презентации сборника стихов профессора, травматолога и прекрасной женщины - Анны Владимировны Алабут, В предисловии к изданию отмечается, что ахматовское направление нашло достойное направление в книге. Любовная лирика и философские поиски характерны для творчества А.В. Алабут. В сборнике представлены и небольшие тексты: четверостишия и двустишия, но они такие же ёмкие и содержательные. Анна Владимировна рассказала о своём поэтическом творчестве, прочитала несколько стихов из сборника, ответила на вопросы.

Раздел фонда библиотеки «Литературное творчество сотрудников РостГМУ» пополнился новым изданием – сборником стихотворений **Алабут А.В. «Маленькая точка невозврата»**.

От лица ректората, профкома и всех присутствующих сотрудники библиотеки поздравили Анну Владимировну с юбилеем, пожелали новых творческих успехов.



Ведущая, зам. директора библиотеки Суслина Л.З., представила книжную экспозицию «Поэзия души и сердца», рассказала о литературном творчестве сотрудников РостГМУ, которые работали и работают в нашем вузе. Это произведения Э.Ф. Холодного, Л.Г. Григоряна, В.И. Русакова, А.В. Шапошникова, М.М. Батюшина, М.Г. Багдыкова, Л.В. Капустянского и других.



«Эти строки война рифмовала» - вторая часть заседания литературной гостиной посвящена 80-летию Победы.

Студенты вуза, колледжа, обучающиеся подготовительного факультета обучения иностранных граждан подготовили и прочитали стихи о войне.

Выступили участники Литературной гостиной, победители конкурса прошлого года: Мария Ткачева, Ковш Алина, Артём Скляр, Джео Дана. Они были первыми на городском конкурсе чтецов «Послушайте!». Их выступление и в этот день подтвердило заслуженное признание.

Читали стихи новые участники Шермет Дарья, Ерохина Маргарита, Ковальчук Карина. Особенно впечатлило всех эмоциональное выступление Анастасии Бессаловой ПФ 1к., гр.15А, она прочитала произведение Ю. Яковлева «Тяжелая кровь».

Активное участие приняли студенты медицинского колледжа, читали стихи: Завьялова Д., Дагдидян Д., Мироненко Ю., Проскурякова А., Максимова С.

Стихи о военных врачах подготовили обучающиеся подготовительного факультета иностранных граждан. Они только полгода учатся в вузе, но, хорошо подготовились и выступили уверенно.

Заседание Литературной гостиной прошло в тёплой дружеской обстановке взаимопонимания. Вот только один из отзывов: «Спасибо большое Литературной гостиной за прекрасную возможность проявить себя в стихах, услышать новых поэтов и полностью погрузиться в поэзию!».

Задача работы Литературной гостиной: выявление и поощрение талантливой молодёжи вуза, знакомство с литературой, поэзией, формирование эстетических, творческих, духовно-нравственных направлений в воспитании.

Библиотека выражает глубокую благодарность профкому РостГМУ за помощь в организации и проведении мероприятия.



Фото на память

21 марта 2025 г.